



塘下镇第十七届人民代表大会 第一次会议召开

加快建设温南瑞北宜居宜创业城市 推进经济转型、城市转型、社会转型

本报讯(记者 陈绵绵 见习记者 林瑞蓉/文 特约记者 徐洪梅/图)日前,塘下镇第十七届人民代表大会第一次会议隆重召开。塘下镇镇长许道火在作政府工作报告时指出,今后五年,塘下镇要加快建设温南瑞北宜居宜创业城市,推进经济转型、城市转型、社会转型,建成更高水平全面小康社会。

市委常委、塘下镇委书记张榜桃参加会议并讲话。

大会为期两天,应出席代表156名,实到代表155名,符合法定人数。

许道火在报告中回顾了过去五年塘下镇经济社会发展取得的成就,客观分析了当前面临的形势,并提出了今后五年工作总体目标和主要任务。

报告指出,未来五年是充满机遇、充满挑战的五年,是塘下小城市建设的关键五年,产业转型升级进入攻坚期,全面建成更高水平小康社会步

入决胜期。今后五年政府工作主要抓好三个方面:一是全力推进经济转型,着力构建现代产业体系,不断增强经济发展实力,要深化招商选资,强化平台升级,优化发展环境,大幅提升经济发展质效;二是全力推进城市转型,优化城市空间布局,要强化规划引领,拉开城市框架,完善城市功能,彰显城市发展特色,全面改善人居环境;三是全力推进社会转型,加强社会保障工作,坚持保基本、兜底线、均等化、可持续方针,补齐公共服务短板,维护社会和谐稳定,加强和创新社会管理,实现塘下长治久安。

报告就加强政府自身建设提出,要牢固树立有为政府理念,加快加强法治型、学习型、服务型、廉洁型政府建设,努力打造敢于担当、执行有力、务实高效、勤政廉洁的人民满意政府。

代表们还听取和审议了

镇人大工作报告,审查、批准了2016年度地方财政预算执行情况及2017年地方财政预算报告,表决通过了新一届镇人民代表大会主席、副主席、塘下镇镇长、副镇长候选人名单。经选举,林津担任塘下镇第十七届人民代表大会主席,陈学宪、胡忠义担任塘下镇第十七届人民代表大会副主席,许道火担任塘下镇人民政府镇长,何如松、张云、王昌宁、陈直伦担任塘下镇人民政府副镇长。

闭幕会上,市委常委、塘下镇委书记张榜桃作重要讲话,指出:着力打造活力塘下、品质塘下、和谐塘下,推进塘下经济转型、城市转型、社会转型,建成更高水平全面小康社会,是该镇接下来工作的总目标。要坚持党的领导,全面服务塘下发展大局,特别要把解决民生难点、热点问题放在首要位置,全力推动各类民生实事工程全面落实、妥善解



决,坚持群众路线,积极发挥人大代表作用,更加有效地发挥代表联络站载体作用,加快推动形成人大代表履职尽责的新常态,要坚持法治思维,加快推动法治政府建设,把依法监督与积极支持政府开展工作有机结合起来,把建设公平、公正司法环境放在重要位置,努力在全社会营造崇尚法律、遵守法律的法治氛围,坚持凝聚合力,切实保障人大依

法履职,政府及各有关部门要虚心听取人大代表的意见和建议,主动为代表履职创造有利条件。

他表示,实现本次大会确定的发展目标意义重大、任务艰巨,大家要更加紧密地团结起来,同心同德、群策群力,开拓创新、锐意进取,奋力谱写塘下转型发展、赶超发展新篇章,为加快建成更高水平全面小康社会作出新的更大贡献。

瑞安市山地运动协会成立

前身是塘下镇山地运动俱乐部

今年组织47次山地运动和公益活动

本报讯(记者 黄国夫 陈立波)日前,瑞安市山地运动协会成立大会暨第一

届第一次会员大会在塘下镇召开。经市体育事业发展局与市民政局批准,市山

地运动协会成立。今后,该协会将致力于指导和推动我市山地运动发展,促进全民健身。

市山地运动协会首任会长戴振龙告诉记者,该协会前身是塘下镇山地运动俱乐部,过去的一年组织了47次山地运动和公益活动,参与人数达到2698人次,并成功举办了塘下首届山地越野大赛,为我市山地运动爱好者提供了一个良好的交流平台,今后协会将致力于指导和推动瑞安山地运动发展,促进全民健身。

又讯,日前,市山地运动协会组织会员到塘下镇开展“清扫公园 喜迎元旦”活动。当天,120名会员来到新坊村沿河公园、下湾村沿河公园、街心公园、韩田国策公园等地,开展打扫卫生公益活动。会长戴振龙说:公园是大家休闲、健身的好地方。元旦临近,协会希望通过清扫公园公益活动,呼吁大家爱护环境卫生。



开展清扫公园公益活动

八水村民喜迎 6路公交车通车2周年



本报讯(见习记者 林瑞蓉/文 记者 陈立波/图)在庄严的国歌声中,塘下镇八水村公交总站前的国旗缓缓升起。日前,该村村民敲锣打鼓,庆祝塘下6路公交车开通2周年。

当天,八水文化宫内举办文艺汇演,塘下多支义工队为老人提供志愿服务,塘下音乐协会、温州市瓯海区舞协仙岩分队、塘下退协协(塘下、场桥、海安)小组成员献演。

2年来,塘下6路公交车的运营给沿线村庄、企业带来实实在在的便利。据悉,为了扶持公交事业发展,塘下镇政府出台了一系列优惠补助政策,同时推出70岁以上老人免费乘车、儿童半价及学生优惠等惠民措施。89岁的八

水村老人鲍祥开偶尔乘坐6路公交车去塘下中心区,在家门口就能坐公交车,刷一下老人卡就行了,很方便。

据了解,塘下6路公交车线路于2014年12月23日开通。线路从八水村出发,经瑞安国际汽摩配产业园区、塘下镇中心片区开往市第三运输公司,全长6公里,设22个公交车站,票价2元。

八水村党支部书记徐晓林介绍,该村地处偏僻,附近有瑞明、中等等企业,出行一直是老大难问题,6路公交车的开通极大地缓解了周边群众的出行难题,现在他正在与镇政府、公交公司协商,希望增加公交班次,让市民更好地享受6路公交车的便利。